

સેક્ટરોમાં ખોદકામના લીધે ઠેર ઠેર સ્ટ્રીટ લાઈટો ડુલ રહેતા અંધારપટ્ટ

સે-૬ માં કેબલ લાઈનના ખોદકામના લીધે સ્ટ્રીટ લાઈટો બંધ રહેતા અંધારપટ્ટ

ગાંધીનગર તા. ૧૬ શહેરમાં સ્ટ્રીટ લાઈટો ડુલ રહેતાં ઓવાની ફરિયાદો સમયાંતરે ઉઠતી રહે છે. સેક્ટરોમાં છાશવારે સ્ટ્રીટ લાઈટો બંધ રહેતાં ઓવાના મામલે અનેકવાર સ્થાનિકો રોષ વ્યક્ત કરે છે. શહેરના સેક્ટરોમાં હાલ ઠેર ઠેર ખોદકામ ચાલી રહ્યું છે. જેના લીધે પૂણ સ્ટ્રીટ લાઈટો ડુલ રહેતાં ઓવાની ફરિયાદો વધી છે સેક્ટરોમાં કેટલાક ઠેકાણે સાંજ ઠળતા જ અંધારપટ્ટ છવાઈ જાય છે. સે-૬ માં પણ છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી કેબલોના ખોદકામના લીધે સ્ટ્રીટ લાઈટો બંધ ઓવાથી સાંજ ઠળતા જ અંધારપટ્ટ છવાઈ જાય છે. લાંબા સમયથી સેક્ટરોમાં અંધાર છે. જેના લીધે સ્થાનિક રહીશોને રોજબરોજ પારાવાર હાલાકી વેઠવી પડે છે.

ત્યારે જમીનદોસ્ત થાય તેમ છે. સ્ટ્રીટ લાઈટના થાંભલાઓના ઢાંકણ પણ નિકળી ગયા હોવાથી વાયરો પણ ખુલ્લા જોવા મળી રહ્યા છે. આમછતા સ્માર્ટ સીટીમાં સેક્ટરોની ભીંતર જોવા મળતા આવા બિહામણાં અને જોખમી દ્રશ્યોને નિવારવા કોઈ નક્કર આયોજન થતુ નથી. બીજીતરફ સેક્ટરોમાં સતત ચાલતી ખોદકામગીરીના લીધે પણ સ્ટ્રીટ લાઈટની સેવા પ્રભાવિત થઈ જાય છે. સેક્ટરોમાં સ્ટોર્મ વોટર લાઈનના ખોદકામના લીધે પણ અનેક વાર સ્ટ્રીટ લાઈટો ડુલ રહેતી હોવાનું ધ્યાને આવ્યું હતુ. જ્યારે ટેલીફોનની લાઈનના કેબલો પણ કપાયા હતા. જેથી ટેલીફોન સેવા પણ ઠપ્પ થઈ ગઈ હતી હજુ પણ કેટલાક વિસ્તારમાં આવી જ સ્થિતિ છે. જ્યારે હાલ કેબલોને અનુલક્ષી ઢાથ ધરાયેલી ખોદકામગીરીના અંતે સે-૬ માં સ્ટ્રીટ લાઈટો ડુલ છે. જેના લીધે સાંજ ઠળતા જ અંધારપટ્ટ છવાઈ જાય છે. સ્થાનિક રહીશોને પણ પારાવાર હાલાકી વેઠવી પડે છે. સેક્ટરમાં ત્વરિત અજવાળુ પથરાય તે માટે સમારકામ હાથ ધરવા પણ માંગણી કરવામાં આવી છે.

યણા અને રાયડાની ટેકાના ભાવે ખરીદી કરવા સરકારનો નિર્ણય

યણા માટે ૯૫ અને રાયડા માટે ૩૫ ખરીદ કેન્દ્રો પર ટેકાના ભાવે ખરીદી થશે : ખરીદી ૧લી માર્ચથી શરૂ કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ ગુજરાત સરકારે રવિ સીડનાના પાક રાયડા અને યણાની ખરીદી પછ ટેકાના ભાવે કરવાનો નિર્ણય કર્યો છે. આ ખરીદી ૧લી માર્ચથી શરૂ કરાશે.

ગાંધીનગર જિલ્લામાં રાયડાની ખરીદી માટે ૧ અને યણાની ખરીદી માટે ૧ કેન્દ્ર શરૂ કરવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો હોવાનું આ સૂત્રોએ જણાવ્યું છે. આ સૂત્રોએ જણાવ્યું છે કે ૧ પમી ફેબ્રુઆરીથી ૨૯મી ફેબ્રુઆરી સુધી આ માટે ખેડૂતો રજીસ્ટ્રેશન કરાવી શકશે. યણાનો ભાવ ૧ ક્વીન્ટલનો ૪૮૭૫ અને રાયડાનો ભાવ ૪૪૪૨૫ નિયત કરવામાં આવેલ છે.

ઉત્તરપ્રદેશની એક ટીમ આજે ઉનાવા પ્રા.આ. કેન્દ્રની મુલાકાતે

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ ઉત્તરપ્રદેશ સરકારના આરોગ્ય વિભાગની એક ટીમ આજે જિલ્લાના પ્રવાસે આવી રહી છે. આ ટીમ ગાંધીનગર તાલુકાના ઉનાવા પ્રા.આ. કેન્દ્રની મુલાકાતે જનાર છે.



નવરાશની નિંદર - ગાંધીનગરના રાજભાગે પર આવેલ કુટપાથની બાજુમાં શ્રમજીવીએ આજીવિકા માટે નાના વ્યવસાયની શરૂઆત કરી છે...

મળતી વિગતો મુજબ ૨૫ સભ્યોની આ ટીમ રૂકડોપ કીચન ગાર્ડન, હેલ્થ એન્ડ વેલનેસ સેન્ટરની કામગીરી ઉપરાંત આરોગ્ય સેવાઓ અંગેની વિસ્તૃત જાણકારી મેળવશે. ટીમ આખો દિવસ ઉનાવા ખાતે રોકાઈ આશા બહેન, મલ્ટીપરપ્ઝ હેલ્થવર્કરની કામગીરીની પદ્ધતિઓ અંગે જાણકારી મેળવી અભ્યાસ કરનાર છે.

હવે 'નમસ્તે પ્રેસિડેન્ટ ટ્રમ્પ' સૂત્ર રહેશે

ધવેન્ટને ગુજરાત સુધી મર્યાદિત નહીં રાખવા ઉદ્દેશ્ય : ભવ્ય ધવેન્ટને નેશનલ ટચ તમામ પ્રચાર સામગ્રી અને માધ્યમોને નમસ્તે સાથે જોડીને ડિઝાઇન કરવાનો આદેશ

અમદાવાદ, તા. ૧૬ અમેરિકાના પ્રમુખ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પ ૨૪મી ફેબ્રુઆરીથી ભારતે આવી રહ્યા છે ત્યારે ગુજરાત સરકારે ટ્રમ્પના આ કાર્યક્રમને માત્ર ગુજરાત સુધી મર્યાદિત ન રાખીને આ કાર્યક્રમને રાષ્ટ્રીય સ્તર સુધી લઈ જવા તૈયારી કરી છે જેના ભાગરુપે હજુ સુધી ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પ માટે સજ્જ રહેલા અમદાવાદમાં કેમ છો ટ્રમ્પ સ્વોગનનો ઉપયોગ થઈ રહ્યો હતો. હવે ગુજરાત સરકારે આને ગુજરાત સુધી મર્યાદિત ન રાખીને નમસ્તે પ્રેસિડેન્ટ ટ્રમ્પ સ્વોગન કર્યો છે. સરકારે નારો બદલી દીધો છે. હવે કેમ છો ટ્રમ્પ નહીં પરંતુ નમસ્તે પ્રેસિડેન્ટ ટ્રમ્પ રહેશે. ગુજરાતના ચીફ સેક્રેટરી અનિલ મુકિને માહિતી આપતા કહ્યું છે કે, અમારા પ્રયાસ છે કે, આ ઈવેન્ટની ગુજ સમગ્ર દેશમાં સાંભળવા મળે જેથી ગુજરાત સરકારે કેમ છો ટ્રમ્પને નમસ્તે પ્રેસિડેન્ટ ટ્રમ્પ કરવાના નિર્દેશ આપ્યા છે. અનિલ મુકિને માહિતી આપતા કહ્યું છે કે, કેન્દ્ર સરકારે અમને કહ્યું છે કે, નમસ્તે પ્રેસિડેન્ટ ટ્રમ્પ થીમના આધાર પર જ દેશભરમાં તેનો પ્રચાર કરવામાં આવશે. આજ કારણસર નિર્ણય બદલવામાં આવ્યો છે. એ સ માનવામાં આવી રહ્યું હતું કે, કેમ છો ટ્રમ્પથી આ કાર્યક્રમ માત્ર ગુજરાત સુધી મર્યાદિત રહ્યો હતો. હવે રાજ્ય સરકારને કેબલમાં આવ્યું છે કે, તમામ પ્રચાર સામગ્રી અને અન્ય માધ્યમોને ભારતીય પરંપરાના નમસ્તે સાથે જોડીને ડિઝાઇન તૈયાર કરવામાં આવી છે. અમેરિકાના પ્રમુખ પ્રથમ વખત ભારત આવી રહ્યા છે. પહેલા ટ્રમ્પ દિલ્હી આવશે ત્યારબાદ કેટલાક કાર્યક્રમોમાં ભાગ લેવા અમદાવાદ પહોંચશે. મોટેરા સ્ટેડિયમમાં નમસ્તે ટ્રમ્પ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ...

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૧૪૬, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૮૨૪૨૩૭૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬

શાખા :
સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર.
ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૪૩૩૨૧૮૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર.
ફોન : ૨૩૨૮૭૩૨૨

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાડવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગોપાઈપ (જીબ્બલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિલ્ટેક્ષ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા ગિલ્ડિંગ મટીરીયલ્સ

સાથીકો: SANGHI CEMENT, Kisan, ashirvad, Jaquar, DR. FIXIT, TATA STEEL, ET TMT.

પેસેન્જર્સ એસોસિએશન વિવિધ ૧૨ મુદ્દાઓ સાથે ઉપવાસ કરશે

એસ ટી ની મધ્યસ્થ કચેરી ખાતે ૨૪ ફેબ્રુઆરીના રોજ આમરણાંત ઉપવાસના માધ્યમથી લડત આપશે : અનેકવાર રજુઆત છતા કન્ટ્રોલ પોબ્ટ, નવી બસો શરૂ કરવા તેમજ જિલ્લાના ગામોમાં પણ સલામત સવારીનો લાભ મળે તેવું આયોજન કરવામાં આવતું નથી

ગાંધીનગર તા. ૧૬ એસ ટી પેસેન્જર્સ એસોસિએશન દ્વારા એસ ટી નિગમ સાથે જોડાયેલા ગાંધીનગર શહેર તેમજ ગ્રામ્ય વિસ્તારને સ્પર્શતા વિવિધ ૧૨ જેટલા પ્રશ્નો અંગે અવારનવાર નિગમને રજૂઆત કરી છે. કન્ટ્રોલ પોબ્ટ શરૂ કરવા, નવી બસો શરૂ કરવા તેમજ ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં બસ સેવા ન મળતી હોય તેવા ઠેકાણે બસ શરૂ કરવા શહેરી વિસ્તાર ઉપરાંત જિલ્લાના કેટલાક ગામોમાં પણ સલામત સવારીનો લાભ મળે તેવી સુવિધા ઉભી કરવા માટે અવારનવાર રજૂઆત કરવામાં આવી છે.

આમ છતાં હજુ સુધી આ મામલે કોઈ આયોજન થયું નથી. જેના લીધે પેસેન્જર્સ એસ ટી નિગમ આ હવે આ સ્થિતિ સામે લડત આપવા આગામી તાર ૨૪ ફેબ્રુઆરીના રોજ એસ ટી ની મધ્યસ્થ કચેરી ખાતે આમરણાંત ઉપવાસના માધ્યમથી લડત આપશે

www.capitaloffset.in

કેપિટલ ઓફસેટ

AN ISO 9001:2008 Certified Company

મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ

રજિ. ઓફિસ : પ્લોટ નં. એલ-૮૦૧/૧, ૨, જી.આઈ.ડી.સી. એન્જીનિયરીંગ એસ્ટેટ, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર. ફોન : ૦૭૯-૨૩૨૧૧૪૫૬, ૨૩૨૧૧૪૮૯ મો. : ૯૬૩૮૧૮૩૮૩૮, ૯૮૨૫૦ ૩૮૩૭૮, ૯૮૨૫૨ ૩૫૪૫૮, E-mail : capitaloffsetgujarat@gmail.com

ઓફિસ : ૬૦૩ - ૬૦૪, ૬૬૭ માળ, હવેલી આર્કેડ કોમ્પ્લેક્સ, હોટલ હવેલીની પાસે, રાધે સ્વીટની ઉપર, સેક્ટર-૧૧, ગાંધીનગર ફોન : ૦૭૯-૨૩૨ ૪૩૬૨૩, મો ૯૬૩૮૧ ૮૩૮૩૮, ૯૮૨૫૨ ૩૫૪૫૯

બ્રોશર, લીફ્લેટ, મેગેજીન, પત્રિકા, સોવિનિયર, વાર્ષિક અહેવાલ, ન્યૂઝ લેટર તથા દરેક પ્રકારનું મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ તથા ગ્રાફિક્સ ડિઝાઇનિંગ